
-

-
-

-

-

-
-

pész szakára, és szereztem itt mérnöki diplo-

-
tori iskolában folytatom tanulmányaimat. 

-

a kérdéssel a szívemben mentem oda, hogy a 
-

kérdésre választ kapok, akkor megérte elmen-

-

otthon is folytatódhatna a Csillagpont. Isten a 
szívemre helyezte ott, a vasúti kocsiban azt a 
gondolatot, hogy ha ezt szeretnéd, akkor tegyél 

addig nyilvánosan megszólalni is féltem. Haza-

-
tottabban közelítettem az emberek felé. Ekkor 

még nem fogalmazódott meg bennem konkré-
tan a lelkipásztori hivatás gondolata, csak azt 
éreztem, hogy Isten átformált és feladatot adott. 

-

 

-
szaki Egyetem utolsó félévében már elkezdtem 

-
tem a Bibliát, megtanultam a Kátékérdéseket, 

-
gyon-nagyon sokat segített nekem.

Közben szolgálatokat is vállaltál, mind az 
egyetemen, mind az egyetemi gyülekezetben. 
Ezek hogyan befolyásolták pályád alakulását? 

-
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-

akinek a támogatásáért nagyon hálás vagyok, a 

-
öt perces áhítatokat a tanszéki szobámban. Itt 
gyökerezik az egyetemi lelkészi gondolat, és ez 
a szolgálat ilyen szempontból is rendszeressé-
get hozott az életembe, hiszen készülni kellett, 

-
készített arra, amit most is végzek. 

 

-
-
-

-
mén tölthettem egy hónapot. Ekkor szinte vé-

-
késszel, aki a dél-elzászi ipari misszió lelkésze 

között végzett nagyrészt lelkigondozói felada-
tokat, munkahelyi kérdésekkel, problémákkal, 
feszültségekkel foglalkozott. Ezen elgondol-

a missziói szolgálat gondolatát!

-
-

ság Istennel és az egymással való közösségben, 

valóság. Egyik feladatunk, hogy megkeressük 
és megszólítsuk a mérnököket, és hozzunk lét-

-

múlva már dolgozó mérnökök lesznek. Célunk, 
hogy a gyülekezetekhez nem tartozó hallgató-
kat segítsük gyülekezetbe integrálni, és Isten 
ügyét szolgáló mérnökökké tenni.

-
letre már volt kit elhívni, így a közösség nem a 
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hívogatni az embereket a közösségbe. Emellett 
az internetes felületeket is igyekszünk használ-
ni az alkalmak hirdetésére. 

és szívesen csatlakoztak. Ennek során kérünk 
-

-
lódniuk, ha eddig nem tartoztak volna gyüleke-
zethez, vagy ha a munka miatt a vidékiek Bu-
dapesten maradnának. Fontosnak érzem, hogy 

egyetemi éveken ebben a tekintetben is.

-

-
kor elindult a Reggeli csendesség, nem tudtam 

-
ként nem tudtam, lehetek-e egyáltalán egyete-

a kapu az egyetemi lelkészség elindulásához. 
Ekkor vált egészen nyilvánvalóvá, hogy ezért 

-

életem a példa, hanem Isten vezetése benne a 
-
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